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Позивница 

Поштовани  пољопривредници, произвођачи, предузетници и сви љубитељи 

кромпира, обавештавамо Вас да ће се у нашем граду од 06.- 08. јуна 2014. 

године одржати Чачанска “Кромпиријада”. 

Манфестација ће се одржати на две локације у Дому културе и у хотелу 

“Београд”. 

Велико нам је задовољство да вас овим путем позовемо да нас посетите и 

уживате у многобројним специјалитетима од  кромпира. 

 

 

КРОМПИРИЈАДА ЧАЧАК 2014  
06-08. јуна 2014. 
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О Чачку 

Град се налази у Централној Србији на 43° 44` 00`  ̀ северне географске ширине и 

20°07`15`` источне георафске дужине. На северу се граничи са Горњим 

Милановцем,на југозападу са Лучанима, на западу са Пожегом, на истоку општином 

Кнић и градом Краљевом на југоистоку. Представља регионални центар 

Моравичког округа.  

Укупна површина града износи 636 километара2. Просечна висина на којој се град 

налази је 242 м.н.в. Према попису становништва из 2011. године, у Чачку је живело 

115.303 становника. 
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Како стићи до Чачка? 

Копном 

 
До Чачка се може релативно лако доћи из различитих крајева земље различитим 
превозним средствима. Удаљеност од Београда је 135 километара са којим је повезан 
магистралним путем М22, који се у његовом предграђу Прељина, рачва на пут који 
води ка Краљеву и Крагујевцу и пут који преко Ужица води за Црну Гору и делом пута 
који са Златибора наставља ка Босни и Херцеговини - Е763 и Е761. Удаљеност од 
града Краљева је 37 километара, од Новог Сада је 223 километара. Кроз град пролази 
железничка пруга Београд- Бар и Краљево-Чачак-Пожега, крак железничке пруге 
Београд- Ниш-Софија.  
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Ваздухом 

 

У непосредној близини града, у насељу Прељини се налази аеродром Раван. Регистрован 

је као спортско-рекреативни аеродром са школом летења и центром за производњу и 

репарацију лаких ваздухоплова, а од ареродрома се путевима М5, М22, М23  релативно 

лако стиже до градског центра. Удаљеност од aеродрома Mорава у Лађевцима 

(Краљево)  је 35 километара, а од аеродрома Поникве у Ужицу 80 километара. 

Аеродром Никола Тесла у Београду је удаљен 160 километара. 
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Кратак историјат града 

Најстарија откривена археолошка налазишта која сведоче о постојању 

људских заједница на овом простору датирају из периода неолита. Из 

периода римске доминације на данашњој територији града су откривена 

пољопривредна имања са пратећим објектима (villae rusticae).  У самом 

центру града су истражене терме из II и IV  века наше ере, које 

представљају најзначајнији археолошки локалитет у граду. У VI веку, у 

брдско-планинском подручју око града се подиже  византијско утврђење, 

Градина, за кога се верује да је представљало административни и верски 

центар целог подручја. За време Стефана Немање, чачански крај, познатији 

као Градац, је под влашћу његовог брата Страцимира, најпре средиште 

епископије, а касније и митрополије. Под данашњим именом град се први 

пут помиње 1408. године, у једном спису из Дубровачког архива. 
 

 

 

 

 

У Првом српском устанку, град је ослобођен у пролеће 1804. године, а 
тадашња варош је бројала око 250 становника. Када су Турци 1813. године 
поново напали Србију, под турску власт је пао и Чачак, да би већ током 
1813. године у селу Трнави подигнута Хаџи-Проданова буна. Након неколико 
бојева на брду Љубићу, који су вођени од 25. априла до 13. јуна, град је 
ослобођен. После Другог српског устанка, град се развијао као нахијско 
средиште и бројио око 900 становника. Проглашење независности 1878. 
године условило је велики економски препород града. Чачак постаје велики 
центар за промет пољопривредних производа у Западној Србији. Године 
1911. град је прикључен железничком саобраћају, а десет година касније је 
добио електричну струју за напајање домаћинстава и првоформирана  
индустријска постројења у граду. Други светски рат је, поново однео 
велике жртве и разарања, а након ослобођења, 1944. године, дошло је до 
револуционарног преображаја града, када град почиње да добија и своју 
архитектонску физиономију, а број становника је од тог периода 
непрекидно растао.  
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Зашто Чачак и зашто Кромпиријада? 

Читава територија чачанског краја има веома погодне услове за развој 

пољопривредне производње. Од укупне површине 63.632 ha, пољопривредно 

земљиште чини 43.562 ha, односно удела 69,5 % у укупној површини. На територији 

града продуктивно земљиште у укупним површинама учествује са 92 %, што је 

знатно изнад просека за регион Централне Србије. Педолошки састав терена 

погодује развоју пољопривредне производње. Осим најплоднијег  алувијалног 

земљишта настало наносима река, богатог хумусом, поред реке Западне Мораве,  

смонице које заузимају највећу површину  плодно обрадивог земљишта града, 

најзаступљеније је на брежуљкастим теренима чачанске котлине до 400 м.н.в, и 

погодно је за узгајање ратарских култура, поврћа, воћа и винове лозе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пољопривреда је на подручју града примарна привредна грана. Око 40 % 
становништва остварује своју материјалну егзистенцију на прозводњи и 
продаји пољопривредних производа. По критеријуму производње кромпира, 
Чачак заузима прво место у Моравичком округу. Током 2012. године 
произведено је 41.384 t различитих сорти кромпира, што је готово 2,3 x 
више него у другим општинама које припадају овом округу - Горњем 
Милановцу (27.126 t) и Ивањици (18.735 t). Од свих повртарских култура, 
кромпир предњачи са 2.776 t у укупној продаји и откупу пољопривредних 
култура са уделом од 32.06 % у Моравичком округу, односно 11.96 % у 
Србији. Све ово је условило да град постане препознат по производњи, 
откупу и преради кромпира. 

 



 

9 
 

Град има дугогодишњу традицију у организовању бројних туристичких  
манифестација сличнe структурe и карактерa, односно на својеврстан 
начин повезују пољопривреду и туризам.  Неке од најпознатијих 
националних манифестација овог карактера које се одржавају на 
територији граду су: “Купусијада” у Мрчајевцима, “Плодови Западног 
Помравља” у Заблаћу,  “Питијада”, “Дани Српске Кајсије – Каjсијада” у 
Миоковцима, “Сомијада”, “Фестивал меда и цвећа”,  “Гастрофест” и 
“Златни котлић Чачка”. 
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Најзначајније туристичке атракције града 

Природне туристичке атракције 

Овчарско-кабларска клисура, предео изванредне пејзажне разноликости, лепоте и 
атрактивности, јединствена и веома значајна културно-историјска целина од десет 
манастира, других меморијалних и сакралних објекатаи обележја, особени је 
наследник геонаслеђа и значајan пример међудејства геолошких, геоморфолошких, 
хидролошких процеса и појава, подручје разноврсне и вишеструко значајне флоре и 
фауне.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ово заштићено природно добро, предео je изузетних одлика прве категоријe. Налaзи сe 
нa удаљености 18 километара од Чачка, усечена између планинских масива Овчара 
(985) и Каблара (885), простире се на дужини од 16 километара. Најупечатљивију 
морфолошку особину и туристичку вредност  клисуре чине изражене окуке речног 
тока Западне Мораве (меандри). Најатрактивнију форму меандерске петље имају брдо 
Рапајловача и рт у коме је смештен манастир Успење.  
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Најзначајнију особеnост Овчарско-кабларске клисуре чини комплекс од 10 
манастира: Вазнесење, Ваведење, Преображење, Сретење, Св.Тројице, 
Успење, Никоље, Јовање, Благовештење, Илиње.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позната су још два сакрална места на подручју Овчарско-кабларске клисуре: 
спомен-костурница Кађеница, позната по историјском догађају који се 
одиграо за време хаџи Проданове буне и капела Св.Саве - Савиње. 
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На подручју Овчарско-кабларске клисуре је евидентирано четрдесетак 
спелеолошких објеката, потлачина, кратких пећина и две крашке јаме. 
Туристички најатрактивнија је пећина Турчиновац, која се налази на 
вертикалној литици планине Каблар, на висини од 600 метара. 

Свим љубитељима активног одмора, у Овчарско-кабларској клисури су на 
располагању планинарење, риболов, сплаварење, алпинизам, mountain bike, 
кајак и кану, као и роњење, даљинско јахање и параглајдинг. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сплаварењем и вожњом катамараном реком Западном Моравом која протиче 
кроз ово подручје, туристи могу уживати у погледу на планинске пејзаже и 
манастире, а вода и зеленило су довољан разлог за тренутке опуштања и 
одмора.  
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На територији града се налазе две туристички активиране планине -Овчар 
и Каблар. Видиковац на врху планине Каблар представља најпосећеније 
место будући да се са њега пружа поглед на укљештене меандре Западне 
Мораве и на суседну планину Овчар, што представља јединствену 
туристичку атракцију. На планини постоји 6 планинарских стаза укупне 
дужине преко преко 30 километара, које се међусобно разликују по степену 
тежине. Планину Овчар каракеришу стрме стране ка Западној Морави, 
односно ка плнини Каблар, прекривене деградираном шумом и оскудном 
травом. На купастом врху планине налазе се високи ТВ релеј и пријемник 
РТС-а. 

 

Обе планине су планинарима познате још од педесетих година 20. века, када 
су уједно и прве стазе трасиране и обележене. Укупно постоји 10 
обележених стаза на обе планине, у укупној дужини од преко 90 километара, 
појединачно дужине 10-15 километара и оне трају 4-6 сати. Стазе воде и од 
Овчар Бање ка врховима обе планине висинских разлика 706 метара за 
Овчар, односно 610 метара за Каблар. Највећи број стаза пролази или води 
до неког од 10 манастира Овчарско-кабларске клисуре, по којима је она 
позната у Србији, а и у свету. Посебно туристики атрактивни су видиковци 
са врхова обе планине. Клисуру па и поменуте планине  карактерише веома 
повољан саобраћајни положај, јер кроз њу пролази железничка пруга Београд-
Бар, односно магистрални пут М5 (Е763). 
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Бање и термоминерални извори 

 

Међу постојећим термоминералним изворима, пажњу туриста могу привући Овчар 
бања и Горња Трепча (Атомска) бања. Овчар бања се налази у средишњем делу 
Овчарско-кабларске клисуре. Термоминерална вода ове бање припада групи 
вулканских вода шумадијског типа, температуре од 35°C - 38°C, воде спадају у 
групу хомеотерми, слабо сумпоровитих и јодних вода. Лековите компоненте ове 
минералне воде чине макроелементи калцијум и натријум, као и микроелементи 
калијум, литијум, стронцијум, баријум, јод, бром, фосфор, флуор. Медицинске 
индикације термоминералне воде се односе на лечење реуматских обољења, 
повреда мишићног ткива, прелома костију, кожних болести, спортских обољења, 
спортских повреда и дегенеративних обољења. 

 Током лета у насељу Овчар бање се организују многобројне манифестације 
спортског и културног (музичког) карактера (Пливачки маратон, Велика планинска 
трка). 

Атомска или Горња Трепча бања се налази испод шумовитих планина Вујан и 
Буковик, на 460 м.н.в. Географски положај краја у коме се налази бања са брдско-
планинским залеђем условљава благу умерено-континенталну климу која прелази у 
субпланинску. Температура термоmинералне воде се креће од 27°C-31°C , а садржи 
високу концентрацију минералних састојака и физичко-хемијских својстава 
(калцијум, магнезијум, нтријум, калијум, сулфат, хлор, цезијум, стронцијум, 
литијум)  која се користе у терапијске сврхе. Индикације се односе на лечење 
реуматских, неуролошких, обољења гастроинтестиналног тракта и периферних 
крвних судова. Лечење се спроводи електрo-терпијама, кинези терапијама и 
хидротерапијама. 
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Културне туристичке атракције 

Постоји преко 60 евидентираних антропогених 
културних добара који привлаче пажњу туриста и који се 
могу уврстити у туристичку понуду културног туризма 
града. Најзначаjнији међу њима су археолошки 
локалитети Римске терме из III века н.е у ужем центру 
града, Градина на Јелици, и археолошки локалитети у 
Бељини и Остри, на ширем подручју територије града.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од осталих антропогених туристичких атракција ужег градског 
центра издвајају се конак Јована Обреновића у коме је смештен Народни 
музеј, Уметничка галерија Надежда Петровић,  Међуопштински историјски 
архив, споменик Танаску Рајићу на брду Љубићу. 
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Кромпиријада 2014 

Мaнифестација је намењена свим љубитељима јела и специјалитета од 

кромпира српске традиционалне и интернационалне кухиње, без обзира на 

њихов узраст, пол и професију. Манифестација има за циљ да за време свог 

трајања успостави директан контакт између индивидуалних произвођача 

кромпира, купаца ове повртарске културе и свих релевантних  

пољопривредних институција. Као циљ манифестације промоција и 

презентација кромпира, великог броја специјалитета од  кромпира, 

истицањем значаја ове повртарске културе у нутритивном погледу. На 

штандовима се посетиоцима пружа прилика да пробају кромпириће, 

помфрит, кромпируше, дедин кромпир са патлиџаном, кромпир са лепезом, 

мусаке, пирошке, кромпир чорбе, пљескавице од кромпира, кромпир ћуфте и 

многе друге специјалитете.  

Циљ манифестације је унапређењивање пољопривредне производње, 
развој села, очување традиције и подстицање такмичарског духа.  По свом 
карактеру би се могла дефинисати као пољопривредно-туристичка, 
едукативно-промотивна манифестација такмичарског карактера. 
Манифестација допиноси и неговању традиције домаће радиности и вештине 
припремања традиционалних јела од кромпира, популаризацији етно наслеђа, и 
уопште промоцији кулинарства. 
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Место и време одржавања манифестације 

 

Манифестација “Кромпиријада” ће се одржати 06, 07. и 08. јуна у 
просторијама “Дома Културе”  и хотелa “Београд” у Чачаку. Манифестација 
ће окупити преко 1000 излагача, највише појединачних произвођача 
кромпира и мањих предузетника који ће се овде наћи да по што нижим 
ценма откупе најквалитетаније и најразноврсније сорте кромпира. Укупан 
број осталих учесника, посетилаца и туриста који манифестацију махом 
посећују како би дегустирали специјалитете и присуствовали едукативном 
програму манифестације, процењен је на око 2000, углавном посетилаца са 
територије града или оближњих општина, односно градова.  

 

 

За време одржавања манифестације, посетиоци ће моћи да откупе веће 
количине кромпира по нижим  откупним ценама. Сви специјалитети односно 
јела се не продају, већ служе само за дегустацију. 

 

 

Укупни трошкови приликом регистрације излагача обухватили су износ од 
1000 динара, у чију цену улази пакет програма и све релевантне 
информације о манифестацији, партиципација на манифестацији (закуп 
изложбеног простора, обезбеђен је штанд), карта за вечеру у хотелу 
Београд и сви трошкови транспорта који су излачагима обезбеђени. У цену 
котизација је обухваћен смештај у хотелу Београд посебно за 
интернационалне излагаче за време тродневног трајања ове 
манифестације. 
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Смештајни капацитети 

Манифестација ће се одржати на две локације: Дому културе и хотелу 
Београд у Чачку. У Дому културе биће ангажовани сви постојећи 
капацитети: хол, велика сала (683 места) и мала сала (80 места).  
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У хотелу Београд  сви излагачи  током две вечери за време трајања 
манифестације, имају обезбеђену вечеру са специјалитетима домаће 
традиционалне народне кухиње, предјелом, супама и чорбама, јелима са 
роштиља и десертом. За све ученике вечера ће бити сервирана у кафани 
хотела (капацитет 80 места) и ресторану (90 места). Уколико временске 
прилике буду погодовале, вечера ће се организовати у Летњој башти 
хотела (90 места) са кога посетиоци имају поглед на археолошки 
локалитет Римске Терме. За  интернационалне излагаче обезбеђен је 
бесплатан смештај у хотелу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хотел је отворен 1900. године и надалеко је познат по топлини свог 
ентеријера и удобности, срдачности и гостољубивости особља. Хотел 
располаже са 35 соба, у виду 9 једнокреветних, 7 двокреветних, 15 са 
француским лежајем и 4 апартмана. Бежични интернет је доступан у лобију 
хотела и све собе имају могућност коришћења мрежне интернет конекције. 
На међуетажи, у лобију хотела, гостима је обезбеђен рачунар са интернет 
конекцијом. Све собе и апратмани поседују директну телефонску линију, 
кабловску телевизију,  клима уређаје, мини бар, сеф, фен, ... Будући да 
хотел огранизује тзв. вински сат којим хотел обезбеђује  свим својим 
гостима  хладне нареске и бесплатну чашу вина најпознатијих винских кућа, 
првог дана манифестације сви излагачи имају прилику да уживају у овом 
догађају. 
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Хотел располаже конгресном салом чији је капацитет 60 особа. 
Конгресна сала је опремљена и дизајнирана тако да задовољи потребе 
одржавања различитих скупова. Нарочито је погодна за организовање 
пословних састанака, семинара, обука и предавања, презентација, 
конференција за новинаре, ... Сала је опремљена потребном аудио и видео 
техником за организацију и извођење састанака, озвучењем, пројектором, LCD 
TV-ом,  DVD player-ом, лаптоп рачунарима, интернет и телфонском везом, flip 
chart-ом, услугама копирања, факса, ... Хотел у паузама предавања и 
кофгеренција организује послужење гостију храном и пићем. Све остале 
накнадне услуге за коришћење сале су у вези са коришћењем осталих услуга 
хотела. Коришћење сале се не наплаћује ако су учесници конференције гости 
хотела. 
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ПРОГРАМ МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

 

 

 

Петак, 06.јуна 

 

08.00 h - долазак и регистрација излагача на билетарници хола Дома 
културе 

10.00 h - припрема штандова у холу Дома Културе и изложба на 
најразличитије начине припремљених јела и специјалитета од 
кромпира, сервираних било као главна јела или додатак другим 
јелима - свим посетиоцима је на располагању дегустација јела, а 
непосредно поред специјалитета је изложена и рецептура, тако да 
сви посетиоци имају прилику да добију информацију како неко јело 
спремити  

11.00 - у засебној секцији хола Дома Културе, од слоганом Кромпир 
у свету припрема и излагање специјалитета од кромпира 
припремљених по рецептури интернационалних кухиња 

12.00 h - церемонија свечаног отварања манифестације уз здравицу 
домаћина  

13.00 h - културно-уметнички програм концерт КУД -а Танаско Рајић 

15.00  h - едукативно предавање у великој сали Дома културе на 
тему: 

“О повртарској култури кромпира, начину гајења и његовој 
нутритивној улози” 

предавачи: др Милена Ђурић, редовни професор на Агрономском 
факулету у Чачку Универзитата у Крагујевцу 

18.00 - Вински сат у хотелу Београд за све учеснике и организовано 
дружење за вечером  у ресторану и кафани хотела 
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Субота, 07. јуна 

 

10.00 h - почетак припрема  у такмичењу “Појести кромпир што пре”; 
право учешћа на такмичењу имају сви посетиоци манифестације без 
обзира на узраст, пол или професију 

12.00 h – Такмичење “Појести кромпир што пре” 

13.00 h - Проглашење победника, који као награду добија бесплатну 
вечеру у хотелу Београд 

14.00 h - Едукативно предавање у конгресној сали хотела “Београд” на 
тему: 

“Значај и улога свих привредних предузетника у производњи и 
промету кромпира” 

предавач: Драго Милошевић, ванредни професор Агрономског 
факултета Универзитета у Крагујевцу 

16.00 h -  Културно - уметнички програм: концерт КУД-а “Дуле 
Милосављевић-Желе” 

18.00 h - Позоришна о представа за децу “Бајка о кромпиру” у малој 
сали Дома Културе  
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Недеља, 08.јуна 

 

10.00 h - Излагање специјалитета и јела од кромпира који се такмиче у 
конкуренцији “Најбоље јело од кромпира”, излагање специјалитета од 
кромпира интернационалне кухиње која се такмиче у конкуренцији 
“Најбоље интернационално јело од кромпира” 

12.00 h - Презентовање чланова  жирија 

15.00 h - Културно-уметнички програм: концерт КУД-а Абрашевић 

18.00  h - Проглашење победника у обе категорије 

19.00 h - Додела награда за освојено 1. место - Златни помфрит и новчана 
награда, за освојено 2. место Сребрни помфрит и 3. место Бронзани 
помфрит 

20.00 h-  Концерт народног певача Жељка Самарџића 

23.00 h - Званично затварање овогодишње Кромиријаде обраћањем 
домаћина и организатора манифестације 
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Туре 

 

ЈУ “Туристичка Организација Чачка” и град Чачак за време одржавања 
манифестације организују по промотивним ценамa следеће туре, уколико су у 
питању организоване групе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I тура: Манастирска тура по Овчарско-кабларској клисури 

 

Подразумава облизак манастира Овчарско-кабларске 
клисуре и успон на планине Овчар и Каблар. Доживите једну од 
најживописнијих клисура Србије, уз пратњу туристичких 
водича, уживајте у природним атракцијама, проведите један 
или више дана у најлепшој клисури у Србији. Обележеним 
пешачким стазама  релативно брзо  се стиже до манастира који 
представљају јединствено сакрално наслеђе ове клисуре и уже 
Србије. Са видиковца на планинама Овчар и Каблар имаћете 
поглед на укљештене маендре Западне Мораве и град Чачак у 
даљини. У летњем делу године се организују сплаварења 
катамараном по реци Западној Морави и језеру Међувршје, где 
посетиоци имају прилику да уживају у шуму реке и цвркуту 
птица. У Овчар бањи за госте су организовани ручак, односно 
вечера у у неколико ресторана, а могу одсести у неколико вила, 
2 планинарска домоа, хотелу и приватним домаћинствима.  

Први дан: 10.00 h- Окупљање на платоу испред Дома 
Културе на Градском шеталишту. 11.00 h – Долазак у Овчар 
бању. 12.00 h - Вожња до планинарских стаза ка видиковцу на 
Каблару. 13.00 h – Успон на врх и уживање у погледу са 
видиковца 14.00 h - повратак до ресторана Дом, пауза и ручак. 
15.00h – Вожња катамараном до манастира Никоље, са погледом 
на манастир Успење. 17.00 h – Полазак из Никоља и наставак 
сплаварења до ресторана Лантерна. 18.00 h - Ручак и пауза. 
19.00h - повратак до Овчар бање аутобусом и ноћење у хотелу 
Каблар. Други дан: 10.00 h – организована посета манастиру 
Благовештење и Преображење планинарским облеженим 
стазама. 13.00h – Ручак у рeсторану Дом, 15.00 h – У повратку 
посета манастиру Јовање и вечера у гостионици Блеф. 19.00 – У 
повратку до ЈУ “Туристичке Организације Чачка” вожња 
туристичким бусом кроз најлепше делове клисуре. 
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II тура: Трагом изгубљених времена 

 

Осетите дух старих времена и живот који је некада постојао у граду. 
Тура обухвата посету неколико најзначајнијих културних институција које се 
налазе у ужем центру града. Цркву Храма Св. Вазнесења са освртом на период 
средовековне српске државе и брата великог жупана Стефана Немање. 
Посетом Народног музеја у Чачку, посетиоце се могу вратити у период Србије 
Обреновића. Ова грађевина некада је представљала велелепно здање конака 
обер кнеза Јована Обреновића, брата Милоша Обреновића. Са сталним и новим 
изложбеним поставкама туристи се могу упознати са свим фазама историјског 
развоја кроз које је град пролазио. На удаљености од свега неколико корака, 
тура даље води у Уметничку галерију Надежда Петровић, зачетнице модерног 
српског сликарства, организаторке првих  ликовних колонија и изложаба као и 
хуманитарног радника пореклом из овог града. Касније се туристи могу 
упознати са Међуопштинским историјским архивом и делатношћу Градске 
библиотеке Владислав Петковић Дис, која носи име песника са овог простора и 
подробније упознавање са његовим животом, стваралаштвом и доприносом 
развоја српске модерне поезије. Потом посета споменику Степи Степановићу и 
подсећање на Први светски рат, и комплексу спомен-парка. У повратку је 
могуће организовати вечеру у неком од ресторана у строгом центру града. 
10.00 h – Посета храму. 11.00h – Посета Народном музеју и Уметничкој галерији. 
13.00 h- Посета градској библиотеци Владислав Петковић Дис и 
Међуопштинском Историјском архиву. 15.00 h - Ручак у кафани Цар Лазар. 
16.00h  - Обилазак спомен–парка. 17.00 h – Слободно време. 18.00h – Повратак 
до “Туристичке Организације Чачка” организованом вожњом туристичким 
аутобусом.  
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Планирани буџет 

 

Очекује се да ће на манифестацији присуствовати максимално 3000 

излагачa и посетилаца. Минимално процњен број посетилаца који се очекује 

је 1500 посетилаца. Буџет је креиран тако да се омогући квалитетан 

програм манифестације, услуга и информација које су делегати у 

могућности да плате. Укупан трошак одржавања манифестације износи око  

900.000 динара,а  расподељен је на следећи начин: 

Закуп капацитета Дома Културе и хотела “Београд” 400.000 

Трошкови вечере и услуга пружених за време 
пауза 

190.000 

Трошкови хонорара за предаваче                             80.000 

Трошкови хонорара за глумце 50.000 

Трошкови смештаја за иностране излагаче 150.000 

Трошкови промоције и маркетинга 100.000 

Oстали трошкови 30.000 
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Генерални спонзори и покровитељи 

 

Организатори  овогодишње  Кромпиријаде  су “Дом Културе” у Чачку и 
хотел “Београд”, Удружење пољопривредника Драгачева, Регионална 
привредна комора, Туристичка Организација Чачка. Покровитељ 
манифестације је град Чачак. Манифестација ће током свог одржавања 
имати и медијску подршку. “Телевизија Галаксија 32” ће уживо преносити 
целокупан тродневни програм одржавања манифестације. Манифестацијa 
ће бити медијски пропраћена од стране телевизија “Глас Западне Србије” и 
“Телемарк”, новина “Чачански Глас” и радија “Радио Чачак”. 
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Сервисне информације 

 

• Скупштина града Чачка  032/224 024  http://www.cacak.org.rs/ 

• ЈУ “Туристичка Организација Чачка” 032/342360  
www.turizamcacak.com 

• Дом културе Чачак 032/225068 http://www.domkulturecacak.org/ 

• Хотел “Београд” Чачак 032/224594  http://www.hotel-beograd.rs/ 

• Аутобуска станица Чачак  032/222461http://www.autoprevoz-cacak.rs/ 

• Железничка станица Чачак  032/222518 

• Уметничка галерија “Надежда Петровић” 032/222375 
http://www.nadezdapetrovic.rs/ 

• Народни музеју Чачку,  0322169 http://www.cacakmuzej.org.rs/ 

• Атомска Бања Горња Трепча 032/822383 www.atomskabanja.com, 
www.atomskabanjatrepca.rs 
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• Туристичка Организација Чачка (2009). Овчарско-
кабларска клисура.  
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